JTOCJAIIXKEHHSI KUMOBIPHOCTI BUSABJEHHS ITIOPYIITHUKA
P KOMBIHAIIIl 3ACOBIB BUSIBJIEHHA

Meta po6oTH: 10OCTIANTH KUMOBIPHOCTI BUSIBICHHS MOPYIITHUKA MPYU BUKOPUCTAHHI
KOMOIHOBaHHUX 3aC001B BUSABJICHHS; OIIAHYBAaTU TEOPETUYHUMHU B1IOMOCTSIMH, OO IO~
OyZ0BH Ta Oprasizailii OXOpoHU 00’ €KTIB; JOCTIAUTH BITUB TEXHIYHUX XapAKTEPUCTUK

3ac001B BUSBJICHHS HA HMOBIPHOCTI XapaKTePUCTUKUA CUCTEMH BHUSIBICHHS.

Buxonanus podoru:

1. Po3paxyBaTtu WMOBIPHICTh BUSIBJICHHS MOPYIITHUKA Ta HMOBIPHICTh XMOHOTO CTIpa-
I[FOBAHHS BiJl 3aBajl IIPHU IOsIB1 JOBUIHLHOT KOMOIHaIli crpamroBadds 3B 3amaHux
tabnuuero 1, skuo 3B npaiooTs Ha pi3HUX (I3MYHUX NPUHIMIAX J1i 1 XapakTe-
PHU3YIOTBCSI CTATUCTUYHOIO HE3QJICKHICTIO BUHUKHEHHS CHUTHAIIIB TPHUBOTH.

HIMOBIpHICTh BUABICHHS MOpyHIHUKAa okpemMuM 3B Pi Ta iMOBIpHICT XMOHOTO

crpaitoBanHs — P1 3a1ani B Tabmuini 2.

| Ne papianTy BapianTt komGinamii
10 10110

P P, Ps Pa Ps U U U

0.8 |0.51{0.890|0.595|0.677|0.111|0.221|0.021|0.024 | 0.11

O0OpaxyemMo UMOBIPHICTh TOMHUJIKOBOI TPHBOTH JIJIs 3a1aH0i KoMOiHari maruukis 10110:
Ppes = P1* (1-P2) * P3 * P4 * (1-Ps)
Ppes = (1 —P1) * P2 (1 — P3) = (1 —P4) * P5

3Pl dee QL 8 0V Q15018981 0.595 * (1 — 0.677) = 0.067
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Ppes = (1 — 0.111) * 0.221 * (1 — 0.021) = (1 — 0.024) * 0.11 = 0.021

2. Po3paxyBaTu WUMOBIPHICTb BUSBJICHHS MTOPYIIHUKA Ta KMOBIPHICTh XMOHOTO CITPAITIO-
BaHHS B1J] 3aBa/l 111 CXEMH JIOTTYHOT 00poOKH 2 3 3 Ta 11 cXeMH JIor14yHO1 00poOku ABO
IpU MOsBI NOBLIBHOI KoMOiHaIii crpamtoBanHs 3B 3amanux Ttabmunero 1, skmo 3B
MPaIIOIOTh Ha P13HUX (DI3UYHMUX MPUHIMIAX i1 1 XapaKTepU3yIThCS CTATUCTUYHOIO HE-
3aJIeKHICTIO BUHMKHEHHS CUTHAJIIB TPUBOTH. VIMOBipHiCTH BUSBIICHHS OPYIIHHUKA OKpe-

MuM 3B Pi Ta liMOBIpHICTh XHOHOTO cripaitfoBanHs — Pi 3agani B Tabnuii 2.

No gapianTy Bapiant komGinawmi
1 111
2 110
3 101
4 100
5 011
0 010
7 o1
8 000

P, P, Ps 0 0 E
Py P, 3

0.595{0.51/0.89 |0.1110.11 |0.021

OOpaxyemMo WMOBIPHICTh BUSIBJICHHS Ta XUOHOTO CHpalfoBaHHs 2 abo 3 naT4uKiB 3 3,
T0OTO HacTymHUX KomOantii: 111, 110, 101, 011:

P111 =Py * P, * P3 =0.595 * 0.51 * 0.89 = 0.27

P11o=P1 * P, *(1-P3)=0.595*0.51 * (1-0.89) =0.033

Pios=P1*(1-Py) *P3=0.595* (1-0.51) *0.89 =0.259

Poiz=(1-Py) *P, *P3=(1-0.595)* 0.51 *0.89 =0.183

4
Py = z Pj = 0.27 + 0.033 + 0.259 + 0.183 = 0.745
j=0

P111 = (1 — P1) % (1 — P2) = (1 — P3) = (1-0.111) * (1-0.11) * (1-0.021) = 0.774
P110 = (1 — P1) = (1 — P2) % P3 = (1-0.111) * (1-0.11) * 0.021 = 0.016

P101 = (1 — P1) %P2 * (1 — P3) = (1-0.111) * 0.11 * (1-0.021) = 0.096

P011 = P1  (1— P2) = (1 — P3) = 0.111 * (1-0.11) * (1-0.021) = 0.097
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4
132/3 = z Pj =0.774 4 0.016 + 0.096 + 0.097 = 0.983
j=0

O6paxyemMo WUMOBIPHICTh BUSIBJICHHS Ta XUOHOTO CIPAIIOBaHHA X04a O OJIHOTO 3 JaT4YH-
kiB (cuctremu ABO). Jlns 3pyunocti 00paxyeMo itmoBipHicTh koMOiHalii 000 Ta BigHI-
MeMo 11 Bif 1:

Pooo = (1 —P1) * (1 —P2) * (1 —P3) =0.022

Paso =1 — Pgoo = 0.978

P000 = P1 * P2 = P3 = 0.00025

3. Po3paxyBaTtu IMOBIPHICTb BUSIBJICHHS MOPYUIHUKA Ta HMOBIPHICTh XMOHOTO CIIPAIIO-
BaHHS B1JI 3aBaJl IS JOBUIBLHOT CXEMH JIOTTYHOT 0OpOOKHM B SIKiH 3arajJbHUM CUTHAI TPH-
BOTH (POPMYETHCS MPHU MOsAB1 OyAb-sIKOT KOMOIHAIIT 3 YKcia Hanepe. 3aJaHuX Tadu-
neto 1, sko 3B npaitoroTe Ha pi3HUX (I3UUYHUX TPUHIMIAX Jii 1 XapaKTepU3yIThCS
CTATHCTHYHOO HE3aJIC)KHICTIO BUHUKHEHHS CUTHAJIB TPUBOTH. FIMOBIpHICTh BUABICHHS

nopymrHruka okpemuM 3B Pi ta iiMoBipHicTh XHOHOTO cripaitoBanHs — Pi 3agani B Ta0-

i 2.
Ne Bapianty | Bapiant Bapiant
komOiHamii | JloBiabHOT
Kom6inari
10 10110 10-12-14
12 10100
14 10010
2 PJI' P_" Pj P_\f P_-T - - - - - Pp._-r N
Bap. Pl | P2 | P3| P4 | PS5 Ppe3
10 080 | 0,51 | 0890 [ 0,595 [ 0,677 (0,011 | 0221 | 0,021 | 0,024 | 0,11
Apx.
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O06paxyemMo WMOBIPHICTh BUSIBJICHHS Ta XHOHOTO CTIPAIIOBAaHHS 3 BapiaHTIB KOMOIHAIIIN
3 momix 32 (275). Sxmo BuctaBuTH KOMOiHaLli y nopsiaky cnaaanss (Big 31 mo 0), To

BianoBigHO Bapianty 10-12-14 nie 6ynyts kom6inari 10110, 10100, 10010:

Piotio = P * (1-P2) * Pg * Py * (1-Ps) = 0.8 * (1-0.51) * 0.89 * 0.595 * (1-0.677) = 0.067
Piowoo = Py * (1-P;) * Ps* (1- Pg) * (L - Ps) = 0.8 * (1-0.51) * 0.89 * (1-0.595) * (1-
0.677) = 0.046

Piooto = Py * (1-P5) * (1 - P3) * P4* (L - Ps) = 0.8 * (1-0.51) * (1-0.89) * 0,595 * (1-
0.677) = 0.008

3
p = z Pj = 0.067 + 0.046 + 0.008 = 0.121
j=0

Pioio= (1 - P1) % P2 % (1 —=P3) * (1 — P4) * P5=(1-0.111) * 0.221 * (1-
0.021) * (1 —0.024) * 0.11 = 0.021

Pioioo = (1 - P1) % P2 * (1 — P3) * P4 %P5 (1-0.111) * 0.221 * (1-0.021) *
0.024 * 0.11 = 0.0005

Pioo1o= (1 - P1) % P2 % P3 * (1 — P4) »P5=(1-0.111) *0.221 * 0.021 * (1 —
0.024) * 0.11 = 0.00044

3
P = z _j = 0.021 4+ 0.0005 + 0.00044 = 0.022
j=0

3 1uX po3paxyHKiB MOXHa 3pOOUTH BUCHOBOK, III0 HA OCHOB1 CTATUCTUYHUX JAHUX IO
BCIM CX€MaM JIOT1YHOT 0OPOOKH, MOKIIMBO BHOpATH Ty CXEMY, AKa IpH 3a0e3MedeHH1
3aJ1aHO01 TMOBIPOHOCTI BUSIBJICHHSI BOJIOI€ HAMMEHIIIOKO BIPOT1AHICTIO TOMIJIKOBOI TPH-
Boru. Tox [ BU3HAUCHHS HAaWKpaIllUX 3aI0BUIBHUX CXEM, TOTPIOHO CKJIACTH Tao-
JIUIIIO, B SIKiM OyJie BKa3aHO BiJHOIIEHHS P 10 P K0KHOT CXEMH IO CIa aHHIO Ta BHO-
paTu HEOOX1HY CTIIBKU MEPIINX KOMOIHAIIIM, CKUTHKU 3a0€3MeuyIoTh 3a/1aHy HMOBIp-

HICTh BUSBJICHHS.
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BucHoBok: Mu nocniinian KMOBIPHOCTI BUSIBIICHHS MOPYLTHUKA PYU BUKOPUCTAHHI

KOMOIHOBaHUX 3aC001B BUSBIICHHS; OTIAHYBAJIM TEOPETUYHI BIIOMOCTI, 11010 TOOYI0BH

Ta OpraHizailii OXOpoHH 00’ €KTIB; po3paxyBaju Ta AOCIIIUIN BIUIMB TEXHIYHUX XapaK-

TEPUCTHUK 3aC001B BUSBICHHS HA KMOBIPHOCTI XapaKTEPUCTUKH CUCTEMU BUSBICHHS.

Jlyouna O.D.
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